

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐLAP

E-szám: 83/2016.

Tárgy: Döntés az útépitési együttműködésről és az útépitési érdekeltségi hozzájárulásról szóló rendelet elfogadásáról

Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó neve: dr. Halmosi-Rokaj Odett osztályvezető

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő – nem megfelelő*

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő – nem megfelelő*

pénzügyi osztályvezető

vezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő – nem megfelelő*

Nagykovácsi, 2016. szeptember 14.

jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.

Nagykovácsi, 2016. szeptember 14.

polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/2016. (II. 25). számú határozatában elvi szinten támogatta azon előterjesztést, amely a Nagykovácsi Nagyközség területén lévő utak szilárd burkolattal történő ellátását lakossági költségviselés bevonásával látta megvalósíthatónak.

Útépítési érdekeltségi hozzájárulás

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény az alábbiak szerint lehetőséget biztosít arra, hogy az Önkormányzat útépítési együttműködés formájában - lakossági kezdeményezésre - lásson el belterületi lakóutakat szilárd burkolattal:

„31. § (1) A közút használatában érdekelt természetes és jogi személyek, valamint a helyi önkormányzat az alapvetően helyi lakossági érdeket szolgáló közút építésére (földút szilárd burkolattal való ellátására) együttműködhetnek. Az együttműködés (a továbbiakban: útépítési együttműködés) formáját a résztvevők maguk határozzák meg.

(2) A helyi önkormányzat – ha az útépítési együttműködésben az érdekeltek több mint kétharmada részt vesz – az abban részt nem vevő, de a közút használatában érdekelt természetes és jogi személyt a résztvevők által vállalt anyagi hozzájárulás mértékéig – a rendeletében meghatározott módon – útépítési érdekeltségi hozzájárulás fizetésére kötelezheti.”

A fenti jogszabályi felhatalmazás alapján rendeleti formában kerülnének meghatározásra az útépítési együttműködés létrejöttének és az útépítési érdekeltségi hozzájárulás megfizetésének szabályai.

A rendeleti szabályozás a lakossági együttműködéssel megvalósuló helyi közút építés 3 lehetőségét tartalmazza:

1. Az érdekelt ingatlantulajdonosok több mint 80%-a kezdeményezi, teljes mértékben fedezi és kivitelezzi a helyi közút építését. Az Önkormányzat kvázi tulajdonosi hozzájárulást ad, műszaki ellenőrrel nyomon követi a kivitelezést, majd pedig átveszi az elkészült létesítményt. A helyi közút építése kizárólag a képviselő-testület jóváhagyó döntése esetén indulhat meg. A jóváhagyó döntés alapján a polgármester útépítési együttműködési megállapodást köt az útépítő közösséggel. Az útépítési együttműködési megállapodás alapján a helyi közút kialakításával kapcsolatos előkészítési, tervezési és kivitelezési feladatokat az érdekelt ingatlantulajdonosok közössége látja el. A helyi közút tervének műszaki tartalma önkormányzati jóváhagyáshoz kötött. Az önkormányzat a kivitelezés során kizárólagosan műszaki ellenőri feladatokat lát el, és folyamatos tájékoztatást kap az érdekelt ingatlantulajdonosoktól. A kivitelezés befejezését követően az önkormányzat – amennyiben a kialakított közút a hatósági engedélynek és egyéb műszaki előírásoknak megfelel - átveszi a helyi közutat, és az önkormányzati tulajdonba kerül. Azon érdekelt ingatlantulajdonosok tekintetében, akik a helyi közút kiépítésével kapcsolatos beruházás során vagyoni hozzájárulást nem teljesítettek, a polgármester határozatában útépítési érdekeltségi hozzájárulást állapít meg,

amelynek mértéke azonos a beruházás során az utépítési közösség tagjai által vállalt vagyoni hozzájárulással.

2. Az érdekelt ingatlantulajdonosok több mint 80%-a kezdeményezi, teljes mértékben fedezi a helyi közút építését. A kezdeményezés jóváhagyásáról a képviselő-testület dönt, és az jóváhagyást követően a polgármester az utépítő közösséggel együttműködési megállapodást köt. A beruházás előkészítését, kivitelezését, lebonyolítását, műszaki ellenőrzését az Önkormányzat látja el a Polgármesteri Hivatal útján. A beruházás teljes költségét az utépítő közösségben résztvevő ingatlantulajdonosok fedezik, és a beruházás megkezdésére kizárólag akkor kerülhet sor, ha az ingatlantulajdonosok vagyoni hozzájárulásukat megfizették. A létesítmény önkormányzati tulajdonba kerül. Azon érdekelt ingatlantulajdonosok tekintetében, akik a helyi közút kiépítésével kapcsolatos beruházás során vagyoni hozzájárulást nem teljesítettek, a polgármester határozatában utépítési érdekeltségi hozzájárulást állapít meg, amelynek mértéke azonos a beruházás során az utépítési közösség tagjai által vállalt vagyoni hozzájárulással.
3. Az érdekelt ingatlantulajdonosok több mint 80%-a kezdeményezi és részben fedezi a helyi közút építését. Az érdekelt ingatlantulajdonosok önkormányzati támogatás iránti kérelmet is előterjesztenek, és a képviselő-testület a kezdeményezés jóváhagyásával dönt támogatás mértékéről is. A képviselő-testületi döntést követően a polgármester utépítési együttműködési megállapodást köt az utépítési közösséggel. A beruházás előkészítését, kivitelezését, lebonyolítását, műszaki ellenőrzését az Önkormányzat látja el a Polgármesteri Hivatal útján. A létesítmény önkormányzati tulajdonba kerül. Azon érdekelt ingatlantulajdonosok tekintetében, akik a helyi közút kiépítésével kapcsolatos beruházás során vagyoni hozzájárulást nem teljesítettek, a polgármester határozatában utépítési érdekeltségi hozzájárulást állapít meg, amelynek mértéke azonos a beruházás során az utépítési közösség tagjai által vállalt vagyoni hozzájárulással.

Mindhárom kezdeményezés esetén a T. Képviselő-testület rendelkezik döntési jogosultsággal, amely döntés a 3. pont tekintetében már a kezdeményezés támogathatóságára és az igényelt támogatás mértékére is kiterjed. A rendelettervezet tartalmazza a támogatási igények elbírálásakor irányadó szempontokat.

A lakossági részvétellel történő helyi közút építések támogatási részének biztosítása érdekében szükséges megfelelő keret meghatározása az éves költségvetésben és indokolt a támogatási igények benyújtására irányadó határidőt a költségvetés elfogadásához kötni.

A 2-3. pontban megjelölt helyi közút építési kezdeményezések esetén indokolt a lakossági hozzájárulások önkormányzati számlára történő befizetése még a kivitelezés megkezdése előtt, tekintettel arra, hogy ezen esetek során az Önkormányzat köt szerződést a kivitelezővel.

Az 1-3. pontban egyaránt megkötés, hogy a helyi közút építésére irányuló kezdeményezést az érdekelt ingatlantulajdonosok több mint 2/3-a jegyezze. A megkötés indoka az előterjesztés bevezetőjében hivatkozott jogszabályi rendelkezés, amely csak ilyen arányú érdekelt ingatlantulajdonosi részvétel esetén teszi lehetővé

az útépitési együttműködésben részt nem vevő, de a használatban érdekelt ingatlan tulajdonosok útépitési érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére kötelezését. Az útépitési érdekeltségi hozzájárulás összege azonos az útépitési együttműködésben résztvevő ingatlan tulajdonosok által vállalt anyagi hozzájárulás mértékével.

A rendelettervezetben mind az önkormányzat által adható támogatás aránya, mind pedig a lakosság részéről elvárt anyagi hozzájárulás aránya meghatározásra került.

A mellékelt rendelet-tervezet elfogadásával a T. Képviselő-testület megszabja a lakossági közreműködéssel történő helyi közút építések kereteit, és lehetővé teszi a lakossági önszerveződést a helyi közút építések tekintetében is.

A rendelettervezet elfogadása minősített szavazat-többséget igényel.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a rendelettervezetet a fentiek leírtak figyelembe vételével szíveskedjen elfogadni.

Előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatás:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen:

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás: Önkormányzati támogatás esetén a rendelet alkalmazása kiadást jelent az Önkormányzat számára. Társadalmi, gazdasági szempontból ugyanakkor a rendelet hatálybalépése felgyorsíthatja a helyi közutak megépítését, szilárd burkolattal ellátását, növelve a lakosság társadalmi felelősségvállalását.

ab) környezeti és egészségi következmények: a rendelet nem jelent negatív hatást.

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatás: Az Önkormányzat részére többlet adminisztrációs teher hárul helyi közút építések kereteit meg kell adni, illetve egyes esetekben a teljes kivitelezést az Önkormányzatnak kell lebonyolítania. További teherként jelentkezik az útépitési érdekeltségi hozzájárulás behajtásával kapcsolatos tevékenység.

b) a jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: A jogszabály megalkotása a növekvő lakossági igény miatt indokolt.

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: A szükséges szervezeti, személyi feltételek rendelkezésre állnak, a pénzügyi feltételeket a mindenkorai költségvetésben biztosítani szükséges.

Nagykovácsi, 2016. szeptember 14.

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

**Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
.....(.....) önkormányzati rendelete
az útépítési együttműködésről és az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában valamint a és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 31.§-ban kapott felhatalmazás alapján az útépítési együttműködésről és az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról következőket rendeli el:

Általános rendelkezések

1.§

A rendelet célja, hogy Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén elősegítse a közlekedési feltételek fejlesztését, és ennek érdekében az útépítések fejlesztési költségeinek viselésével járó terheket az önkormányzat az érintett ingatlanok tulajdonosaival megossza.

2.§

(1) A rendelet területi hatálya Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén a jóváhagyott településszerkezeti tervvel, helyi építési szabályzattal és szabályozási tervvel összhangban megvalósuló helyi közút építésre terjed ki.

(2) A rendelet személyi hatálya azokra a természetes személyekre és jogi személyekre terjed ki, akik a (1) bekezdés szerinti útépítéssel érintett ingatlanok tulajdonosai és a megvalósuló helyi közút használatában érdekeltek.

3.§

E rendelet alkalmazásában

1. Becsült beruházási költség: a helyi közút építésével kapcsolatban számított költségek (előkészítési, tervezési költségek, a kivitelezés becsült összköltsége, műszaki ellenőr díjazása, továbbá a hatósági eljárási díjak) összessége.

2. Beruházási összköltség: a helyi közút létesítésével kapcsolatban ténylegesen felmerült összes költség. Amennyiben a beruházás megvalósításához az önkormányzat vissza nem térítendő támogatást kapott, úgy a beruházáshoz ténylegesen felhasznált támogatás összegével a beruházás összköltségét csökkenteni kell.

3. Ingatlan: az ingatlan-nyilvántartásban önálló helyrajzi számmal rendelkező beépített vagy beépíthető földrészlet, valamint az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény 12.§-a szerinti egyéb önálló ingatlanok.

4. Helyi közút használatában érdekelt ingatlan:

a) útépítés szempontjából az az ingatlan, amely határos a megépülő úttal, és arról az ingatlanra gépkocsibejáró (útcsatlakozás) létesíthető;

b) azt az ingatlant, mely az építési telek mértékének többszöröse, a hozzájárulás mértéke szempontjából annyi építési telekként kell számításba venni, ahány építési telekre a helyi építési szabályzat és szabályozási terv alapján osztható;

c) az az ingatlan, amely az a) pont alapján két, vagy több oldalról (saroktelek, két utcáról megközelíthető ingatlan) minősülne érintett ingatlannak, a b) pont kivételével a korábban megépült beruházás szempontjából minősül érintettnek. Egy időben történő útépités esetén a b) pont kivételével csak az egyik oldali telekhatárt érintő beruházás során kötelezhető hozzájárulás megfizetésére.

d) az egy ingatlanon elhelyezett második és azt meghaladó lakások (lakóegységek) önálló érdekeltségi egységnek számítanak az útépitési díj számításánál, és megfizetésnél így kell figyelembe venni.

5. Helyi közút használatában érdekelt ingatlan tulajdonosa: a közút mentén ingatlantulajdonnal, földhasználati joggal, ipari, közlekedési, kereskedelmi vagy mezőgazdasági tevékenység céljára szolgáló telephellyel rendelkező magánszemély és jogi személy.

6. Útépités: a műszaki előírások szerint meghatározott műszaki jellemzőkkel rendelkező, ingatlanok megközelítését szolgáló, út kialakítása, átépítése, felújítása vagy korszerűsítése (amely nem terjed ki az ingatlanok közötti csatlakozásának létesítésére).

Az útépitési együttműködés útján megvalósuló útépitések, az útépitési együttműködés szabályai

4.§

(1) Helyi közúthasználatban érdekelt ingatlantulajdonosok részvételével megvalósuló útépités a helyi közút használatában érdekelt ingatlantulajdonosok kezdeményezése alapján szervezhető.

(2) A helyi építési szabályzatban, a helyi szabályozási tervben az adott területre előírt és azzal összhangban lévő, helyi lakossági érdeket szolgáló közút építésével kapcsolatos döntés a Képviselő-testület hatásköre.

(3) A helyi közút használatában érdekelt ingatlantulajdonosok, valamint az önkormányzat az alapvetően lakossági érdekeket szolgáló helyi közút építésére együttműködhetnek (a továbbiakban: útépitési együttműködés).

(4) A lakossági kezdeményezés alapján megvalósuló útépitések önkormányzatot terhelő keretösszegét az önkormányzat mindenkori éves költségvetése tartalmazza.

(5) Az együttműködés keretében, e rendelet szabályai és az építési engedélyben foglaltak szerint megvalósuló helyi közutak és tartozékai az önkormányzat tulajdonába kerülnek.

5.§

(1) Az útépitési együttműködés formái: önálló útépitési együttműködés és az önkormányzat közreműködésével létrejövő útépitési együttműködés. A megvalósítandó beruházás pontos műszaki tartalmát minden esetben az önkormányzat határozza meg, hagyja jóvá.

(2) Önálló útépitési együttműködés esetében

a) a beruházás költségeit teljes egészében a helyi közút használatában érdekelt ingatlanok tulajdonosai biztosítják,

b) az útépitési együttműködést az önkormányzat részvétele nélkül alakítják meg és a beruházást az útépitési együttműködés önállóan valósítja meg,

- c) az útépitési együttműködés és a kivitelező egymással önállóan szerződik. A felek kivitelezésre vonatkozó szerződésben kötelesek rögzíteni, hogy a helyi közút a használatba vételi engedély jogerőre emelkedését követően az önkormányzat tulajdonába kerül, és az önkormányzat jogosult a kivitelezővel szembeni garanciális jogok érvényesítésére,
- d) az útépitési együttműködésnek a létesítmény megvalósításához felelős műszaki vezetőt kell megbízni,
- e) az ingatlanulajdonosok közös képviselője és a beruházás műszaki vezetője köteles Nagykovácsi Polgármesteri Hivatalának (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) illetékes osztályával együttműködni, a beruházással kapcsolatosan folyamatosan tájékoztatást nyújtani,
- f) a műszaki ellenőri feladatokat kizárólag az önkormányzat által megbízott műszaki ellenőr láthatja el,
- g) amennyiben az út, közmű nem az építési engedélyben foglaltak szerint épül meg, úgy a megvalósult létesítmény az önkormányzat részéről nem kerül átvételre,
- h) a használatba vételi engedély jogerőre emelkedését követően átveszi az önkormányzat a létesítmény tulajdonjogát, melyről felek külön megállapodást kötnek
- (3) Önkormányzat mint beruházó közreműködésével létrejövő útépitési együttműködés esetében
- a) a beruházás költségeit
- aa) teljes egészében az érintett ingatlanok tulajdonosai biztosítják, amely átadásra kerül az önkormányzat részére vagy
- ab) lakossági hozzájárulás és önkormányzati támogatás együttesen biztosítja;
- b) a lakossági hozzájárulás összege önként vállalt munkával nem megvalósítható;
- c) a beruházást az önkormányzat bonyolítja le;
- d) az ingatlanulajdonosok közös képviselője köteles
- da) folyamatosan kapcsolatot tartani az önkormányzattal,
- db) az érintett lakosságot tájékoztatni,
- dc) az útépitési együttműködési megállapodásban vállalt hozzájárulást a lakosságtól beszedni,
- dd) a beszedett lakossági pénzeszközöket az önkormányzat számlájára befizetni,
- de) az útépités együttműködésben résztvevő és a részt nem vevő ingatlan tulajdonosokról névjegyzéket készíteni, a névjegyzékben a befizetett hozzájárulást feltüntetni;
- e) az önkormányzat köteles
- ea) a beruházást előkészíteni, pályáztatni és teljes körűen lebonyolítani,
- eb) a műszaki ellenőri feladatok elvégzéséről gondoskodni,
- ec) a befejezett beruházással kapcsolatban pénzügyi beszámolót készíteni.

6.§

- (1) Az önálló útépitési együttműködést kezdeményezheti a helyi közút használatában érdekelt ingatlanok tulajdonosainak legalább 80 %-a . A kezdeményezés jóváhagyása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik.
- (2) A Képviselő-testület jóváhagyását követően, a polgármester útépitési együttműködési megállapodást köt az útépitési közösséggel.
- (3) Az önkormányzat mint beruházó közreműködésével megépítendő helyi közút használatában érdekelt ingatlanok legalább 80 %-ának tulajdonosai útépitési közösséget hozhatnak létre. Az útépitési közösség az önkormányzati forrás elnyerését

célzó kérelmét az útépitési közösség által választott közös-képviselő útján nyújtja be a Polgármesterhez.

(3) A Képviselő-testület támogató döntése esetén, a polgármester útépitési megállapodást köt az útépitési közösséggel.

A kérelem benyújtásának feltételei és elbírálása

7.§

(1) Az 5. § szerinti kérelmeket tárgyévben folyamatosan be lehet nyújtani.

(2) Az önkormányzat által vállalt támogatásnak a beruházás összköltségéhez viszonyított aránya nem lehet több 20 %-nál.

(3) A beérkezett kérelmeket Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága a (4) bekezdésben meghatározott szempontok szerint rangsorolja és javaslatot tesz a Képviselő-testületnek a megvalósítandó útépitésekre az éves költségvetési keret figyelembevételével.

(4) A kérelmek elbírásának szempontjai:

a) a területnek a hatályos rendezési terv szerinti tulajdonjogi, ingatlan-nyilvántartási rendezettsége, teljes közműellátottsága,

b) a részvételi arány nagysága,

c) az útépitési közösség által vállalt anyagi hozzájárulás mértékének a beruházás becsült összköltségéhez viszonyított aránya, amely nem lehet kevesebb 80 %-nál,

d) a létesítendő fejlesztés műszaki szükségessége, településfejlesztési és településrendezési szempontok.

(5) A nyertes útépitési közösség írásbeli értesítés alapján köteles a vállalt útépitési érdekeltségi hozzájárulásokat az értesítésben megjelölt határidőig és az abban leírt számlára befizetni, A kivitelezési munkálatok megkezdésére az útépitési együttműködési megállapodás aláírását követően, valamint az építési közösség tagjai által vállalt hozzájárulásoknak Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat részére történő maradéktalan megfizetése után kerülhet sor.

Az útépitési és közműfejlesztési érdekeltségi hozzájárulás előírására és megfizetésére vonatkozó rendelkezések

8.§

(1) Az útépitési együttműködésben részt nem vevő, de a megépült helyi közutak használatában érdekelt tulajdonos (a továbbiakban: kötelezett) útépitési érdekeltségi hozzájárulást köteles fizetni.

(2) Az érdekeltségi hozzájárulást annak az út használatában érdekelt magánszemélynek és jogi személynek kell megfizetnie, aki a kötelezettséget előíró határozat meghozatalának időpontjában az érintett ingatlan tulajdonosa. Ha a kötelezett tulajdonos a hozzájárulás megfizetése előtt elidegeníti az ingatlant, abban az esetben a hozzájárulás az új tulajdonostól is követelhető. Ezt az igényt a határozatban is fel kell tüntetni.

9. §

(1) Az érdekeltségi hozzájárulás mértéke az útépitési együttműködésben résztvevők által vállalt anyagi hozzájárulással azonos összeg.

(2) Az érdekeltségi hozzájárulás megfizetéséről a megvalósult közút műszaki átadását követően a polgármester határozatban dönt. A határozat ellen fellebbezés nyújtható be a képviselő-testülethez.

(3) A kötelezettnek az érdekeltségi hozzájárulás összegét egy összegben, a határozat jogerőre emelkedésétől számított 30 napon belül kell megfizetni.

(4) A jelen rendeletben a hozzájárulás előírásával kapcsolatos eljárásra a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény rendelkezései az irányadóak.

10.§

Az útépitési érdekeltségi hozzájárulás az önkormányzatot illeti meg, mely bevételt a település helyi közútjainak építésére, fenntartására és üzemeltetésére kell fordítani.

Záró rendelkezés

11.§

Jelen rendelet 2017. január 1. napján lép hatályba. Rendelkezéseit a hatálybalépést követően beérkezett kérelmek elbírálásánál kell alkalmazni.

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

Papp István
jegyző

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatnak az útépítési együttműködéséről és az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló..../2016. (.....) önkormányzati rendelethez

Általános indokolás

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata a növekedő lakossági igények megválaszolása érdekében keretet kívánt szabni a lakossági részvétellel történő helyi közút-építéseknek, szabályozva a kezdeményezés és jóváhagyás eljárási lépéseit. A szabályozás kiterjed továbbá az útépítési érdekeltségi hozzájárulás megállapításának rendjére annak érdekében, hogy a közút használatán érdekelt azon ingatlantulajdonosok is vállaljanak részt a terhek viselésében, akik az eredeti lakossági kezdeményezésben nem vettek részt és ahhoz anyagilag nem járultak hozzá.

Részletes indokolás

1. §-hoz

A rendelet célja kerül meghatározásra.

2. §-hoz

A személyi és területi hatály meghatározása iránymutatás ad a jelen rendelet alkalmazási köre tekintetében

3. §-hoz

Az értelmező rendelkezések iránymutatást adnak a jogalkalmazók számára.

4. §-hoz

Az útépítési együttműködés kezdeményezésének szabályai kerülnek jelen szakaszban meghatározásra, és rögzítésre kerül a képviselő-testület döntési jogosultsága.

5. §-hoz

Az útépítési együttműködés formáit és az egyes formák feltételrendszerére vonatkozó szabályanyagot tartalmazza.

6. §-hoz

A helyi közút építésére irányuló lakossági kezdeményezés tartalmi feltételeit rögzíti a szakasz.

7. §-hoz

Önkormányzati támogatás iránti igény elbírálásának előírásai kerülnek itt rögzítésre.

8. §-hoz

Útépítési érdekeltségi hozzájárulás kiszabásának lehetősége a megépült helyi közút használatában érdekelt, de a beruházást pénzbeli hozzájárulással nem támogató ingatlantulajdonosok esetén.

9.§-hoz

Az útépitési érdekeltségi hozzájárulás meghatározására irányuló eljárás szabályozása.

10.§-hoz

Az útépitési érdekeltségi hozzájárulás önkormányzati bevétel.

11.§-hoz

Záró rendelkezés.